

**PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 19.12.2022**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 754 din 19.12.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **de îndată, în ședință extraordinară.**

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți 11 consilieri locali*, lipsind nemotivat dnii Butucaru S., Ungureanu V., Fabian C. și Apostu D. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost inserate două proiecte de hotărâre, ambele inițiate de dl Primar, respectiv:

*1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele: Oituz, Călcâi, Marginea și Fereastrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”*

*2. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele: Oituz, Călcâi, Marginea și Fereastrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”.**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Vacaru Iulian, care a fost ales președinte de ședință, să prezinte conducerea ședinței.

Xxx

*Vacaru Iulian:*

**Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele: Oituz, Călcâi, Marginea și Fereastrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”.** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Primar:** Este vorba de un proiect de extindere ape uzate la nivelul a patru sate, valoarea proiectului se ridică la 10.224.815,60 euro, total conductă de cca 39 km, 1300 cămine vizitare rețea canalizare , 17 stații de pompare.De aproximativ un an jumătate se lucrează la acest proiect, în special pentru a obține avizele și acordurile proprietarilor acolo unde nu deținem acte de proprietate. Este un proiect foarte mare, sperăm să obținem finanțare, proiectul este de tip competitiv, avem la prescorare un punctaj de 85 puncte din 100.De menționat că ar fi câteva străduțe care nu vor avea conductă, din cauza problemelor juridice a acelor terenuri sau din cauza problemelor tehnice, fiind situații care ar îngreuna funcționarea lucrării.Acestea ar fi: zona dinspre Orfelinat spre pod, ulița unde stă Vicu, la Jitărie unde stă Marius, pe Leșunț la Mănașca, drumul de la Parohia Ortodoxă în Fereastrău și drumul care duce la Muncei.Dacă vom avea finanțare la momentul execuției, vom căuta soluții atunci și pentru acestea, doar că în etapa asta complicam situația.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele: Oituz, Călcâi, Marginea și Ferestrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele: Oituz, Călcâi, Marginea și Ferestrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”**. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Extindere rețea de canalizare ape uzate în satele: Oituz, Călcâi, Marginea și Ferestrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

**DI președinte de ședință**- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**



Întocmit,  
**Secretarul general al comunei**  
Lefter Larisa-Așela